Q&A on 700 bolt lock

Question
| read the information on the bolt-lock conversion what do

Answer
Does your rifle have the bolt lock style safety?
- If yes refer them to a rarc or return 1o the factory.

- If no they do nothing.

Question
15 this a recall?

Answer :
Mo, this is not a recall. This is an upgrade to the rifle d sumer demand.
Question

Why is Remington offering this safety mod

Answer _
A “balt —ock” locks a firearm’s bolt in thg
safety is in the "on” or “safe” position
inadvertent lifting of the bolt while a
be particularly cautions when unloag
position to raise the bolt and begin
with this feature have accidentally dischar{
accidentally, there is a risk of prop.
owners of clder bolt-action frea
the “on” or “safe” position.

e field. Users of the firearms need to
% the safety must be in the off or fire
Remington is aware of reports that rifle
/g unloaded, and whenever a gun fires
injury or death. This program is for

to unload their guns with the safety in

Question
Why is this not a recall?

Answer
This not a recall bec:
bolt-lock changed. M
When the rifle was fiis]
bolt lock safety. ]
changed we are
rifle.

Atedto make people aware of the option to have the
s working the way it was designed.

Question
What is the

nspection, and removal of the bolt-lock, plus shipping and handling.
bolt lock removal program, you will also receive a transferable coupon

he purchase of any Remington safety product, including gun locks,
and gun safes.

good for up to 328
hearing.and:eye p
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Subject to Protective

Question
Why not do the work for free instead of given us a $20 coupon?

Answer
Because this is not a recall there is a cost to the change,;
to have an opportunity to receive safety products at a disge

wanled everyone

Question
Can I use this $20 towards new firearms?

Answer
No, the coupon is only good for the items i

Question
I have a model 600 or 660 what do I do

Answer
Mast model 600 and 660 rifles (plus
for safety reasons related to the trig
manufactured (or retrofitted) with
part of that recall, the entire triggg
whether vour model 600 or 660 4
repaired as part of it, please provide
book for info on determining

the 1979 recall, check our wei

sgibeen involved). To learn more about
remngton.com.

Question
My gun fired when I
- Closed the bolt.

Answer
Your rifle shoul
Remington Arr

llion, NY 1

Question
. which has the non-bolt lock safety changed to a to the bolt

No,
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Subject to Protective

Question

How can I tell if my gun has been altered?
- check cleanliness

- check functioning of gun

- have gunsmith review

Answer
If you have any concerns about the safe functi
acquired used or it is an older gun, take it to g
Remington) for a complete check-up.

firearms user, you have
g whenever you handle a
ments or you can access them and

Remember that you, as the user, are a firear
an obligation to follow the 10 command
firearm, We can send you out a copy of F
take training course at our website: wivw.re

Question
Is the model 700 a safe firearm? .

Answer
Yes, for nearly 40 vears, the
America’s premier hunting
Over 4 million model 700 ¢

Remingt bolt-action rifle has been one of

/e been sold to hunters, target shooters and

Answer
Yes, Remingt

upon to everyone who had the change to their rifle done
ave not received a coupen for the $20 in the mail please let
and 1 will send one out,
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Subject to Protective O

Question
Is my model eligible for the change if so what is the cost.
-721,722
-660,600
-725
-788
-XP-100
-40X

- Seven
-710

Answer
Yes, the models 721, 722, *600, *660, *XP-100
from at a $20 charge. :
*The 600, 660, and xp-100 where part of an earlier recall
included in this recall and had not been update:
bolt-lock style trigger and safety at no char
If you have a 725, 788, Seven, or 710 you
operate in the same manner.

maodels that will remove the bolt lock

00, 660, and xp-100 are
fssembly will be replaced to a non

bolt lock safety or the bolt lock does not

Question
Is my rimfire rifle affected by thi

Answer : :
No, there are no rimfire rifles involved i sion offer.

Question
Why did you put a special se

Answer

safely courses

It will be update
will be rotated on
and safely have alwa

safetyrelated information on an ongoing basis and the key section
easons. We marketing quality firearms that can be used reliably
rtant to Remington. Focusing on safety on the website is part

Question
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